
                                                   PROCES VERBAL 
 
                  Încheiat azi, 17.09.2019 în şedinţa de îndată a Consiliului Local Corabia, la 
care participă 14 consilieri locali, absenți fiind Istrate Oniță, Ilin Marian Petre și 
Zăvăleanu Constantin.  
                   Şedinţa este publică, este convocată prin invitaţii scrise. 
                   La şedinţă participă  d-na secretar Dospinoiu Tănţica și  d-l primar Oane 
Iulică. 
                   Preşedinte de şedinţă este d-l  Uță Viorel, ales prin  Hotărârea Consiliului 
Local Corabia nr. 73/28.06.2019. 
                   D-l primar Oane Iulică – am convocat această ședință de îndată deoarece 
trebuie  urgent efectuate plățile  și depus proiectul deoarece este termen limită  de 
depunere a proiectului.  
                   D-l Uță Viorel prezintă  propunerea pentru ordinea de zi: 
                   1.    - proiect de hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară; inițiator: 
primarul orașului Corabia. 
                   2.   – proiect de hotărâre referitor la aprobarea indicatorilor tehnico-
economici ai proiectului ,, Creșterea atractivității zonei pescărești, prin dezvoltarea 
infrastructurii de agrement în localitatea Corabia ”; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   Se spune la vot ordinea de zi. Se aprobă, cu 14 voturi pentru. 
                   Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-l  Uță Viorel prezintă  proiectul 
de hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-na Dulea Mariana, șef Serviciu Contabilitate, prezentă în ședință – dă 
relațiile necesare privind repartizarea sumelor pe capitole. 
                   D-l Vântu Mircea – cere lămuriri la partea de cheltuieli, cap. 51.02. 
                   D-na Dulea Mariana – explica sumele alocate la acest capitol.  
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 102. 
                   Se trece la punctul doi pe ordinea de zi. D-l  Uță Viorel prezintă  proiectul de 
hotărâre referitor la aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului ,, Creșterea 
atractivității zonei pescărești, prin dezvoltarea infrastructurii de agrement în localitatea 
Corabia ”; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l primar, Oane Iulică – dă detalii referitoare la proiect. Devizul general este 
aproximativ, foarte aproximativ, nu puteam depune proiectul fără aprobarea acestor 
indicatori. 
                   D-l viceprimar,Vlad Sorin Gigi – suma de 357953,16 lei din ce buget se 
achită și pe ce perioadă? 
                   D-na Dulea Mariana – din bugetul local, pe perioada investiției.   
                   D-l viceprimar,Vlad Sorin Gigi face următorul amendament: un nou articol: 
,,Valoarea neeligibilă va fi achitată din bugetele pe următorii ani, în funcție de graficul de 
execuție al investiției.,, 
                   Se supune la vot amendamentul, se aprobă, cu 14 voturi pentru. 
                   Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat. Se aprobă, 
cu 14 voturi pentru,  adoptându-se Hotărârea nr. 103. 
                   Nemaifiind alte probleme, ședința a luat sfârșit, pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
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